

तीन स्तरीय सुरक्षा घेरे में रहेगा मतगणना केंद्र

श्रावस्ती, संवाददाता। नगर निकाय चुनाव के लिए शनिवार को मतगणना होगी। इसके लिए एक दिन पहले ही मतगणनाकर्मियों को ब्रीफ कर दिया गया है। अधिकारियों ने मतगणना केन्द्रों की जांच की और शांतिपूर्ण तरीके से निष्पक्ष तरीके से मतगणना करने का निर्देश दिया। इसके लिए 228 पुलिस अधिकारी व सिपाही तथा चार कंपनी पीएसी की तैनाती की गई है। मतगणना केन्द्रों की तीन स्तरीय सुरक्षा होगी।

नया भिनगा की मतगणना खरगौरा स्थित नवीन मंडी में होगी। मतगणना सुबह आठ बजे से शुरू हो जाएगी। इसके लिए अधिकारियों को कोतवाली भिनगा में बैठक की ब्रीफ किया गया। डीएम ने बताया कि मतगणना केन्द्रों में कोई भी व्यक्ति मोबाइल फोन, ज्वलनशील पदार्थ, नशीले पदार्थ आदि नहीं ले जा सकेगा। यदि किसी के पास अवैध सामग्री पायी जाएगी तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी। एसपी प्राची सिंह ने बताया कि मंडी स्थल पर बने मतगणना केन्द्र की तीन स्तरीय सुरक्षा की जाएगी। जिसमें आइसोलेशन कार्डन, इनर कार्डन, आउटर कार्डन में पुलिस बल की ड्यूटी लगाई गयी। आउटर कार्डन एवं इनर कार्डन के प्रभारी क्षेत्राधिकारी होंगे। नवीन मण्डी खरगौरा



भिनगा में आयोजित बैठक में मौजूद अधिकारी व मतदान कर्मचारी।

(भिनगा) आउटर कार्डन पर पुलिस प्रबन्ध प्रभारी क्षेत्राधिकारी जमुनहा जिसमें बाउण्ड्री वॉल के चारो तरफ एक उपनिरीक्षक, पांच आरक्षी लगाए गए हैं। वहीं चार बैरियर भी बनाए गए हैं। जिसमें चार उपनिरीक्षक, 17 आरक्षी ड्यूटी पर तैनात रहेंगे। इसी तरह से दो प्रवेश द्वार हैं जहां पर दो उपनिरीक्षक तैनात रहेंगे। इसके साथ ही डेढ़ सेक्शन पीएसी व एक फायर टेण्डर मौजूद रहेगा। मण्डी समिति में अन्दर व बाहर भीड़ नियन्त्रण के लिए एक निरीक्षक, तीन उपनिरीक्षक 15 आरक्षी महिला आरक्षी तीन व दो क्यूआरटी मौजूद रहेंगे। इसी तरह से तहसील इकौना मतगणना स्थल पर

आउटर कार्डन पर पुलिस प्रबन्ध प्रभारी क्षेत्राधिकारी इकौना, जिसमें बाउण्ड्री वॉल के चारो तरफ, बैरियर व प्रवेशद्वार पर तैनात रहेंगे। तहसील परिसर के अन्दर अन्दर व बाहर भीड़ नियन्त्रण, आपातकालीन व्यवस्था, मोबाइल पार्टी की ड्यूटी लगायी गयी है। एसपी ने बताया कि मतगणना ड्यूटी में कुल निरीक्षक 09, उपनिरीक्षक- 60, मुख्य आरक्षी- 50, आरक्षी- 168, महिला आरक्षी 40, पीएसी- 04 कम्पनी लगाई गई है।

भिनगा में 12 तो इकौना में चार टेबलों पर होगी मतगणना: मंडी समिति में बने मतगणना केन्द्र में रिटर्निंग ऑफिसर के छह टेबल बनाये गये हैं। जबकि

बिना पास नहीं होगा प्रवेश भीड़ लगाने पर प्रतिबंध

मतगणना केन्द्रों की सुरक्षा कड़ी रहेगी। सुरक्षा कर्मियों को निर्देश दिया गया है कि कोई भी व्यक्ति बिना पास के मतगणना स्थल में प्रवेश नहीं करने पाएगा। पास दिखा कर मतगणना केन्द्रों में प्रवेश कराया जाएगा। मतगणना केन्द्र में बने मीडिया हाऊस तक मोबाइल ले जाने की अनुमति होगी। प्रत्याशियों को मोबाइल ले जाने की अनुमति नहीं होगी।

मतगणना के लिए 12 टेबलों का निर्धारण किया गया है। सभी टेबलों पर उपनिरीक्षक व पुलिसकर्मियों की तैनाती की गई है। इसके साथ ही इकौना में रिटर्निंग ऑफिसर के दो टेबल बनाये गये हैं जबकि मतगणना के लिए चार टेबल बनाए गए हैं।

12 बजे तक आ सकता है पहला परिणाम : मतगणना सुबह आठ बजे शुरू होगी। सबसे पहले पोस्टल बिलेट की गणना की जाएगी। इसके बाद बाक्सों को खोल कर मतगणना शुरू होगी। इस प्रकार दोपहर 12 बजे तक सभासद का पहला परिणाम आने की उम्मीद है। जबकि अध्यक्षों का परिणाम शाम तक आने की उम्मीद है।